
В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летней девушки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в период времени с 17 по 18 июля 2022 года обвиняемая, находясь в квартире по месту жительства по улице Кирова в городе Артеме Приморского края, в ходе конфликта на бытовой почве нанесла удар ножом в грудную клетку своему сожителю, причинив тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1713975>

